

主持人：关贵敏老师，首先我想问一下，您是如何开始修炼法轮功的？

# 著名男高音歌唱家关贵敏先生访谈录

关贵敏先生是中国大陆著名的男高音歌唱家，国家一级演员，他融西洋发声和民族唱法为一体，形成自己独特的演唱风格，演唱过《青春啊，青春》等脍炙人心的歌曲。休斯顿法轮大法电台采访了他。

关贵敏：可

以，我在修炼前身体一直不好。我在1983年就患了乙型肝炎，诊断是早期肝硬化。医生们都劝我不要再唱了，可我觉得太可惜了。83年正是

我最走红的时候，当时有《浪花里飞出欢乐的歌》《青春啊，青春》《我们的明天比蜜甜》，《敌营十八年》等歌曲在流传。我去了很多有名的大医

院，吃秘方看中医都不行。后来有人介绍我去炼某种气功，管一点用可还是不解决根本问题。96年的春节期间，经一个军乐团的朋友介绍，我得到了《转法轮》。读完后，我觉得这个功法一定不错，我相信这是一个很高层次的修炼方法，所以我决心要修炼。4月份我移民到了美国，我开始遵照《转法轮》说的去做。

北京，当时就听说非法抓捕了50多名法轮功学员。有人给我看了一篇何XX写的文章，他写的东西真是不值一驳，胡说八道嘛！后来我说：“好，我也去，跟领导反映反映，这么好的功法，领导应该了解”。早晨8点多钟我们到了那儿，已经

## 瑞典：王后陛下收到一个珍贵的礼物



瑞典国王及王后在著名的Ovralid节日造访小城蒙塔拉 (Motala) 时，法轮功学员准备了一个精美的包裹，内有《法轮功》、教功录像带、和包括《有良知的妇女》一文在内的说明迫害事实的文件资料送给王后。宫廷观察官高兴地给弟子们平和正直的表现表达他的嘉许。在场的每一个人，包括国王、王后、特勤人员、警察、媒体、皇家官员及一般民众都见证了法轮大法弟子们正直高贵的行止，所感受到的能量场始终是非常地强烈而纯正。

院，吃秘方看中医都不行。后来有人介绍我去炼某种气功，管一点用可还是不解决根本问题。96年的春节期间，经一个军乐团的朋友介绍，我得到了《转法轮》。读完后，我觉得这个功法一定不错，我相信这是一个很高层次的修炼方法，所以我决心要修炼。4月份我移民到了美国，我开始遵照《转法轮》说的去做。

主持人：关贵敏老师，很多听众朋友觉得像您这样的著名歌唱家也会修炼法轮功，都感到奇怪和不可思议。

关贵敏：其实修炼法轮功这和文化社会层次是没有关系的。不管是谁，职务再高，国家元首啦，普通百姓啦，官做的再大，都是苦乐参半。就说这



关贵敏

落，甚至大打出手，有的人人格都没了，唉，名人也有他们的痛苦。我觉得太不值得，修炼后都明白了，命里有你不争你都有，命里没有你怎么争也没有。

主持人：您对中国江泽民政府镇压法轮功是怎么想的？

关贵敏：我是莫名其妙，这么好的功法，为甚么要镇压？！当然啦，他们有个借口说4·25事件，其实当时我就在现场。当时因为国内有人邀请我演出，我4月23号回到

它不是干甚么的呢？那天朱镕基总理也出来见了法轮功学员，电视里都宣布当时是和平解决了。可是到了7月20号，突然政府开始抓人了，这么多人一夜之间都打成了非法组织，成了敌人了。而且这个作法就像文化大革命，现在就是在搞大批判，人人过关，而我们正是通过这种镇压事件才感到这个法的珍贵，如果不镇压，可能很多人还会认为：我学也行我不学也行，一镇压反而觉

得有人了，警察都困着，法轮功学员自己在维护着次序，大家就一个心愿，这么好的功法，不应该抓人。

主持人：有人说4.25事件去太多人了。

关贵敏：不能说是来的人多了就不好了。有人觉得好像这么多人去了信访办，认为让政府很没有面子。可是你说你这个信访局你设

它是干甚么的呢？那天朱镕基总理也出来见了法轮功学员，电视里都宣布当时是和平解决了。可是到了7月20号，突然政府开始抓人了，这么多人一夜之间都打成了非法组织，成了敌人了。而且这个作法就像文化大革命，现在就是在搞大批判，人人过关，而我们正是通过这种镇压事件才感到这个法的珍贵，如果不镇压，可能很多人还会认为：我学也行我不学也行，一镇压反而觉

(下转至第#页)

## 湖北省公安厅赵志飞在美被起诉 武汉公安疯狂报复

湖北省公安厅、法西斯组织610办公室二把手赵志飞在美国纽约被起诉，仓促逃回中国后，调动该省公安大量搜捕法轮功学员，抓捕审讯与原告彭亮有关的学员，“竭力找到是谁帮助彭通过互联网传递消息，又是谁帮助彭脱身追捕”。彭亮在起诉后一直被通缉追捕。

彭亮因其弟彭敏与母亲李莹秀于今年4月被湖北公安毒打致死，委托美国法轮功学员于7月18日在纽约起诉赵志飞，赵的被控罪行包括谋杀、虐待和违法囚禁法轮功学员。赵志飞被起诉的事件曾在北美被媒体广泛报导。多名事件的目击者证实，在今年1月9日，彭亮之弟彭敏被公安毒打导致第五脊椎骨粉碎性骨折、颈椎压

缩性骨折，从而全身瘫痪，在武汉市第七医院隔离软禁，于4月6日死亡。彭亮之母李莹秀于4月29日在同一医院



彭敏生前照片

死亡，其夫老彭看望遗体时发现李的头部有创伤，嘴里还有浓血，公安告诉他李莹秀的死是因为彭敏死后她“讲话太多”。

中央电视台《焦点

访谈》却在10月上旬中美人权对话期间播出节目指责彭亮的起诉，反诬彭敏是“拒医身亡”，其母则系“突发脑溢血死亡”。“这简直是残忍的玩笑”帮助彭亮起诉赵志飞的美籍律师泰瑞·摩斯女士评论说，“他们（中共）的行为就像是强奸犯、杀人犯不仅不为自己的暴行承担责任，反而却将责任推卸给受害者以掩盖自己的罪行。正如所有执行国家恐怖主义的犯罪集团一样，他们不仅利用谎言和欺骗来掩盖其残暴罪行，并且通过缄默其暴行的受害人和证人的手段来掩埋真相。”华盛顿邮报国际新闻记者约翰·帕姆弗莱特 (John Pomfret) 和菲利普·潘 (Philip P. Pan) 合写的一篇报导指出，江泽民集团正运用暴力、高压宣传及强制洗脑等手段，试图有系统地根除法轮功。此间一些观察家认为，这是典型的国家恐怖主义政策。

2001年2月，司法警察头子周凯东因迫害法轮功的劣迹显著，在人民大会堂“领功受奖”。3月，周主编的迫害法轮功的“经验交流材料”在司法系统内部出笼。恶有恶报，因迫害正法修炼者而暂时大红大紫之后，周凯东2000多万元的经济腐败行径败露，于5月被捕，近日传出“周凯东暴毙于北京”的消息。

关于周的死因有两种说法：自杀说的情况是：周被捕后，怀有侥幸心理，他曾说“在关系到党的生死存亡问题上我是有功的”，他期盼着“上边扛过”。事实上，连公安部长、副部长、司法部长等都因腐败问题而自身难保了，而他曾花巨款贿

## 周凯东因贪污被逮捕近日暴毙 迫害大法的北京市劳教局长

善恶有报 贿赂的政法委副书记张旭明也被“双规”了，周凯东一下子绝了望，只好一死了之。

他杀说的根据是：按现在的监管设施及手段，自杀是不太可能的。周的案子上上下下牵涉了100多人，除公安部、司法部主要头头外，还可能更大的要员，说不定就与泽民的打手罗干等人有直接关系，如果是这样，还能让他活在世上？

天网恢恢，疏而不漏，多行不义必自毙，这是天理。

已经没有利用价值的邪恶之徒在遭报，正在作恶的邪恶之徒受惩罚的日子还远吗？